
A Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség és Regionális Nagyboldogasszony 
Közösségeinek lelkisége  

a Váci Egyházmegye Ifjúsági Missziójában (Mentemisszió) 
 

Egész missziónk működésének, elevenségének forrása és feltétele a szentségi Jézussal való személyes 

kapcsolat. Közösségeinkbe csak a folyamatos, kölcsönös szeretet, a máriás alázat, a tiszta lélek és szív, a 

bizalmon alapuló kapcsolatok; továbbá az erőszakmentes és őszinte kommunikációra való törekvés hozza el 

Jézus jelenlétét és a köztünk lévő Isten országát. Ezeknek hiányában nem értelmezhető mindaz, amiről a 

következőkben szó lesz. 
 

A régiók eredete: 
1987-ben fiatalok felújítottak egy kápolnát a tápiószentmártoni Blaskovich birtokon. A kápolna 

felszentelésére összehívták a térség fiataljait egy táborra, melyet a nagy sikerre való tekintettel havi ifjúsági 

találkozók követtek, s közben létrejött a Tápiómenti Nagyboldogasszony Közösség, amelynek hamarosan 

Szegedi László atya lett a lelki vezetője. Amikor Keszthelyi Ferenc Püspök Atya kinevezte ifjúsági 

referensnek, tápiós mintára egyházmegyeszerte megszülettek a régiók: először a Tiszamenti 

Nagyboldogasszony Közösség (1992), ezt követően a Galgamenti Nagyboldogasszony Közösség (1993), 

majd az Ipolymenti (1996), Dél-Dunamenti (1998), Észak-Dunamenti (2002), és végül (már Farkas László 

egyházmegyei ifjúsági lelkész szolgálata idejében) a Zagyvamenti Nagyboldogasszony Közösség (2009). A 

régiók általában négy évközi találkozót és egy nyári tábort tartanak. A régiós eseményeket a kisebb testvérek 

közössége szervezi. Szűkebb értelemben a kisebb testvérek közösségét nevezzük Nagyboldogasszony 

Közösségnek, tágabb értelemben mindenkit, aki az adott régióhoz tartozónak mondja magát. (Az eredeti 

dokumentumot magyarázó későbbi megjegyzésünk: 2016. novemberében a Tápió nem ifjúsági régióként, hanem az Egyházmegyei Ifjúsági 

Lelkészségtől független közösségként határozza meg önmagát, ezért a Tápió mentén egy időre nem működik Lelkészséghez tartozó regionális 

ifjúsági közösség) 

 
A régiók természete: 
A régiókban kialakult Nagyboldogasszony Közösségek egyházjogi szempontból nem alkotnak független 

szervezetet és nem is kívánnak, hanem az egyház mindenkori struktúrájához illeszkedően, hálózatot építve 

szeretnék megtermékenyíteni a plébániai és egyházmegyei ifjúsági lelkipásztorkodást.  

A Püspök és az ő megbízottjának (az ifjúsági lelkésznek) vezetésével, papjainkkal egységben akarják 

szolgálni azt a karizmát, amit hitünk szerint Nagyboldogasszonyunk indított el egyházmegyénkben. Nem 

lelkiségi mozgalomként határozzuk meg magunkat, hanem egy sajátos egyházmegyei lelkiségként, ami egy 

adott régió területéhez kötődő ifjúságpasztorációs törekvéseknek, ifjúsági, lelkiségi mozgalmaknak is kíván 

egységbe fogó fórumot kínálni sajátos spiritualitása szerint. De osztozhatnak lelkiségünkben a régiókból 

jelenleg és a jövőben születő művek, mint például a felnőtt találkozók vagy táborok, páros és családos 

alkalmak vagy felnőtteknek és fiataloknak szóló testvériségen alapuló imádságos és apostoli lelkületű 

közösségek és kezdeményezések is, melyek szintén a lelkiség műhelyei és kisugárzói lehetnek a magyar 

társadalom felé is. Az ifjúsági lelkészt küldetésében segítő tevékenységek és missziók pedig mindenkoron 

ezt a sajátos egyházmegyei lelkiséget hivatottak szolgálni és ápolni. 

 
Lelkiségünk alappillérei 
Lelkiségünk négy alappilléren nyugszik: eucharisztikus, máriás, Isten országát kereső és 
Szentlélekre figyelő közösséggé szeretnénk válni. (vö. Dr. Szegedi László atya Isten országáról, a megtérésről, az 

Eucharisztiáról szóló dolgozatai) 
 

1. Eucharisztikus 

 

Ahogy Szűz Mária szíve alatt hordozta a testté lett Istent, úgy a közösség középpontjában és szívében a 

Legszentebb Eucharisztiának az imádása és a Krisztus Testéből való táplálkozás kell, hogy álljon. Jézussal 

egyesülve adjuk magunkat az Atyának méricskélés nélkül. Jézus áldozatainkat (kenyér) és örömeinket (bor) 

is kéri, hogy jelen lehessen benne. Az eucharisztikus lelkiség ismérve a pappal (az eucharisztikus közösség 

pásztorával) való egység megléte.
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1
 Találkozóinkon és táborainkban ezért elhagyhatatlan a (lehetőleg napi) Szentmise és ragaszkodunk a papi jelenléthez, hogy megéljük velük az 

egységet, mint testvéreinkkel és pásztorainkkal, továbbá, hogy biztosítsák a Bűnbánat szentségének kiszolgáltatását, a lelki vezetést és a 



 

2. Máriás 

Máriás vonásoknak tartjuk a Szentírás alapján az alázatot, örömöt, tisztaságot, egyszerűséget, 

engedelmességet és a csendes háttérszolgálat képességét. Ezeket élve Mária műve valósul meg köztünk, 

Boldogasszonynak felajánlott Hazánkban. Az egyházmegye ifjúsági régiói a Nagyboldogasszony 

Közösségek. A közösség addig maradhat máriás, amíg törekszik Isten Igéjének magvait befogadva a 

Szentlélek vezetésére figyelni, és amíg egységben van a péteri Egyházzal, papjaival, és hordozza az alázat, 

az engedelmesség és a szolgálat lelkületét.
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 A régiók kiemelkedő máriás vonása a szolgálat. A szolgálatnak 

addig van létjogosultsága, amíg az az evangélium és Isten országának terjedéséhez járul hozzá, különösen is 

a fiatalok körében. A kisebb testvérek legyenek tudatában, hogy Jézus nem önérvényesülésre hív, hanem 

hogy egymást előzzük meg a szolgálatban. (,,aki első akar lenni köztetek...” Mk 10,44) Az elérkezett Isten országát 

Mária tisztaságával, egyszerűségével, Istenre hagyatkozásával szeretnénk élni. A Nagyboldogasszony 

örömét kívánjuk sugározni környezetünkre; Máriaként Jézust szeretnénk ajándékozni a világnak, amikor 

„megszüljük” az egységben köztünk lévő jelenlétét.
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Hivatása a régióknak olyan önkéntes világi munkatársak nevelése, akik plébániájukra visszatérve is máriás 

alázattal szolgálnak abban, amiben a helyi atya igényt tart rájuk. Munkatársaké, akik nem válogatnak a 

szolgálatban, hanem elfogadják lelkipásztoruk irányítását, vezetését és a helyi egyházközségben az egység 

kovászaivá válnak. Vállalják akár azt is, hogy háttérbe szorulva fájdalommal szülik meg az egységet, amikor 

saját elképzeléseikről és vágyaikról készek alázattal lemondani azért, hogy Jézus jelen lehessen közöttünk. 

Ezáltal osztoznak a egységből fakadó örömökben. A kisebb testvérek törekedjenek arra, hogy (vér szerinti 

családjukon túl) ne csak a plébánia, hanem „Istentől született” testvéreik hétköznapi valóságában osztozva is 

éljék át a cselekvő krisztusi szeretet és egymásra figyelés (eggyé válás) boldogságát. 

 

Végül pedig máriás közösség az ifjúsági régió abban is, hogy ugyanúgy, mint egy jó Édesanya, befogad. A 

régióknak olyanokká kell formálódniuk, mint az Édesanya, aki várja minden gyermekét akár annak kis 

családjával együtt a közös ünnepi asztalhoz. Épp így Mária gyermekeiként mindig hivatalosak a térség 

papjai, fiataljaikkal együtt Krisztus asztalához, hogy megajándékozzák a nagy családot önmagukkal és lelki 

adományaikkal. A régió egyfajta befogadó közösségként, sokak számára második családként működik: a 

közösség nélküli fiatalok számára otthon, a közösséggel rendelkezők számára a találkozás és az ajándékok 

cseréjének a helye. 
 

3. Isten országát kereső 

 
„Hasonló a mennyek országa a szántóföldben elrejtett kincshez, amelyet az ember, miután megtalált, elrejt, örömében elmegy, eladja mindenét, 

amije van, és megveszi azt a szántóföldet.” (Mt 13,44) Isten országa elrejtett kincs, amit akkor találhatunk meg, ha eladjuk 

érte mindenünket, ha legnagyobb értékként keressük az életünkben és semmit nem sajnálunk érte odaadni.
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Isten országának van királya: Jézus 

Az ország a kapcsolatok, dolgok és emberi művek olyan szövevényét jelenti, melyekre kiterjednek az adott 

ország törvényei. Egy király uralma országában az élet minden területére kiterjed. Isten országát Jézus építi 

közöttünk. Isten országa az itt és most közöttünk készülő mennyország, amiben feladatunk van. „Mert az Isten 

országa köztetek van.” (Lk 17,21) 

Isten országa ÉLET:  

Olyan erkölcs, életforma, közösség, amit a Szentlélek Isten hoz létre. Isten királysága ott van, ahol Jézus 

akaratát engedjük érvényesülni. Ezért Nagyboldogasszony Közösségeinkben nem csak a vallásos események 

                                                                                                                                                                         
tanbeli tisztaságot. Találkozóinkon elhagyhatatlan rész a legalább fél óra közös imádságos elmélyülés, leggyakrabban Szentségimádás 
keretében. Táborainkban lehetőleg minden táborlakó engesztelődjön ki az Istennel a Bűnbocsánat szentségi örömében! 
2
 A kisebb testvér szentírásolvasó keresztény! A kisebb testvér az adott napi (ifjúsági lelkész által meghatározott) előadást mindig elolvassa és a 

lehető legteljesebben elsajátítja, mert így növekszik az Egyházzal való szívbéli és tanbeli egység. 
3
 A kisebb testvérek rendszeresen gyónnak és áldoznak és törekszenek megélni az állapotbeli tisztaságot! A régiók és kisebb testvéreik 

időnként felajánlják önmagukat a Nagyboldogasszony oltalmába és imádkozzák a rózsafűzért vagy a régiós imádságokat! 
4
 A régiók mindenkoron önkéntességen nyugszanak. Nem lehet régiófelelős fizetett alkalmazott (pl. hitoktató, emberhalász stb.), hacsak nem 

szabadidejét adja oda. Aki feladatot vállal, az elsőséget ad Isten országáért vállalt felelősségének más közbejövő programokhoz képest és 
legjobbat törekszik adni az Istennek! 



jelentősek, hanem életünk minden, profánnak mondott területén is Isten országát akarjuk élni (a játék, a 

vidámság, az áldozatos szolgálat perceiben éppúgy, mint az imádság pillanataiban).  
Isten országa nem fennálló szervezet, mint a földi államok, hanem tevékenység, élet, de Jézus alapított egy Lélekkel átitatott hierarchikus 
szervezetet (az Egyházat), hogy ez a hierarchikusan rendezett nép (csíraszerűen) Isten országának kibontakozását szolgálja. Isten országa ott 
jön létre, ahol a Szentlelket befogadják, hallgatnak rá, és követik indításait. Amennyiben az Egyház nem éli az Isten országát, annyiban nem 
azonos Isten országával, hanem romlott só, amennyiben éli, annyiban Isten országának kovásza és fénye.  
Isten országában az élet a megtéréssel kezdődik. Az Isten országához megtérő életút következő lépcsőfoka a 

boldogságok állomása. Erre akkor jutunk el régióinkban, ha a nyolc boldogság örömmé válik bennünk 

(amikor még a szenvedés, nélkülözés idején is tudunk boldogok lenni, a bajokban megélt szeretettől). 

Isten országának vannak törvényei: 

Isten országának más fajták a törvényei, mint az e világi államoké. A krisztusi életet tehát nem a Tíz parancs 

irányítja, hanem a Szentlélek Isten. Természetesen meg kell tartani a Tíz parancsot, de attól még nem 

kerülünk be Isten országába. A Szentlélek mérhetetlenül finoman indítani kezd bennünket, ahol éppen 

tartunk, ami elvárható tőlünk. Isten országának törvényeit Jézus hirdeti meg a hegyi beszédben 

(ellenségszeretet, szüntelen imádság, szolgálat, szelídség, adás, igazságosság és az irgalmasság törvénye 

stb.) Ezeken keresztül valósul meg Isten akaratának (uralmának) keresése, elfogadása az istenszeretet és az 

áldozatos emberszeretet parancsa, melyeknek megélésére törekszünk. 

Isten országának van területe: az emberek szíve 

Nem láthatóan körülírható ország, hanem ott van az emberek szívében és kapcsolataiban, ahol befogadják 

Jézust életük és kapcsolataik Uraként. Isten országa ott van régióinkban, ahol úgy szolgálunk és szeretünk, 

mint Jézus. („Isten országa nem jön el szembetűnő módon” Lk 17,20) 

Isten országának van hatalma és kincse:  

Isten országa meg tud lenni a hatalmi, politikai államban, mert másfajta hatalma van, a Szentlélek ereje. 

Isten országának más kincse van, Isten szeretete. Isten országa nem gazdagságtól vagy szegénységtől függ, 

hanem Szentlélekben megélt élet, szabadság.
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 Isten országában a hatalom a lábmosásra van („Ti így hívtok engem: 

Mester, és Uram, és jól mondjátok, mert az vagyok. Ha tehát megmostam a ti lábatokat, én, az Úr és a Mester, nektek is meg kell mosnotok 

egymás lábát.” (Jn 13,13-14)), mert ebben az országban legnagyobb hatalma annak van, aki szeretetből odaadja az 

életét másokért, mivel az nyeri el a Szentlélek újjáteremtő erejét: „Senki sem veheti el tőlem (az életemet): én magamtól 

adom oda. Hatalmam van arra, hogy odaadjam, hatalmam van arra is, hogy ismét visszavegyem: ezt a küldetést kaptam az én Atyámtól.” (Jn 

10,18) Felelős vezetői feladatot ezért a régiókban csak azok kapnak, akik odaadóan szolgálnak Jézusnak. Isten 

országában csak annak lehet hatalma, befolyása, aki szolgál és nem önző önérvényesítést valósít meg.
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Isten országának vannak ellenségei és határai: 

Ellenségei a Sátán és a bűn. Határai az emberek szívében húzódnak és ezek a határok csak harc által 

védhetők meg („A mennyek országa Keresztelő János idejétől mindmáig erőszakot szenved, az erőszakosok szerzik meg.”- Mt 11,12). Az 

Úr Jézust akarjuk követni azokban a férfias erényekben is, melyekre a máriás erényeken túl szükség van ma 

is Isten országának építésében: ilyen a szükséges konfrontáció, a határozott, de szelíd megoldások 

felvállalásának képessége; a bátorság és erő a határok és a gyengék megvédésére, továbbá a bűn elleni 

küzdelemre. Az Ördög minden áron el akarja ragadni tőlünk Isten országának örömét. Ez az öröm csak 

küzdelmes erőfeszítések által tartható meg. Mindig a konkrét helyzeteket átimádkozva kell 

megkülönböztetni, hogy mikor milyen „harcmodorra” van szükség, vagyis mikor használjuk a máriás, és 

mikor a józsefi erényeket Isten országának védelmében. Isten országa elközeleg, erősödik, ha élik, 

visszahúzódik, megszűnik, ha a hatalom, az anyagias, kényelmes szemlélet, az ösztönök vagy az egyéni 

érdekek kezdenek eluralkodni. Isten országa ott bontakozik, ahol megvan az alázat, az irgalmasság és a 

passzív alkalmazkodni tudás mellet az aktív cselekvés, kezdeményező erő, igazságosság, dönteni tudás, 

elkötelezettség, állhatos küzdeni tudás és alkotóerő. 

 

 

                                                
5
 A találkozókon és táborokban ne legyen semmi luxus vagy különleges elvárás, hanem az evangéliumi egyszerűségre törekedjünk mind az 

étkezések, mind egyéb igények terén! 
6
 Törekedjünk tudatosítani kisebb testvér megbeszéléseinken, hogy Isten országában annak van igaza, aki a Király akaratát mondja ki és annak 

kell, legyen nagyobb befolyása. Ezért mindenkit meg kell hallgatni, mert prófétai közösségként a legkisebb is közvetítheti Isten akaratát. Nem 
szabad engedni, hogy lobbizás, erősködés vagy többségi akarat háttérbe szorítsa a Lélek szavát. A régiófelelős felelőssége, hogy a 
megbeszéléseket úgy irányítsa, hogy imádságos légkörben képesek legyenek meghallani és megkülönböztetni Isten akaratát. A jelenlévő pap 
segítse Őt ebben. A régiófelelős foglalja össze, és vitás kérdések esetén döntse el, hogy végül miben egyeztek meg a kisebb testvérek. Az 
ifjúsági lelkész vagy a megbízásában jelen levő pap (legalább hallgatólagosan) hagyja jóvá, szükség esetén (lehetőleg csak súlyos esetben) 
bírálja felül a megbeszélteket. Az így született döntés mellé sorakozzon fel az egész közösség, még akkor is, ha nem a legjobban sikerült a 
megkülönböztetés: jobb egy gyengébb ötlet egységben, mint egy nagyszerűbb békétlenségben. 



Isten országának terjedése: 

Az evangelizálás csak a kisebb testvérek személyes, élő krisztuskapcsolatából tud fakadni, a lelki élet 

mélységével egyenesen arányos az evangelizáció minősége és sikere. A régiós találkozók és táborok célja 

ezért elsősorban a kisebb testvérek és az ide érkezők lelki életének elmélyítése, vagyis az, hogy a lelkiség 

műhelyei és kisugárzói legyenek, másodsorban azonban evangelizáló céljuk van: megosztani a nyolc 

boldogság szellemében megélt Isten országa örömét azokkal, akik nyitottak rá, és befogadni a közösség 

nélkülieket. Elő szeretnénk mozdítani, hogy „Fiatalok legyenek a fiatalok apostolai, saját kortársaik között apostolkodjanak, a jól ismert 

környezetükben.” (II. Vatikáni Zsinat, Dekrétum a világiak apostoli munkájáról, 12.)”7 

Kapcsolatok Isten országában: 

Jézus Krisztus barátkozás által kezdte el építeni Isten országát. Hozzá hasonlóan a kisebb testvéreknek is 

törekedniük kell a szívből jövő, őszinte, mély, Istenben megélt kapcsolatok kezdeményezésére. A barátok az 

értünk magát áldozó Krisztus szeretetét teszik emberileg kézzelfoghatóvá: "Nagyobb szeretete senkinek sincs annál, 

mint aki életét adja barátaiért…" (Jn 15,13) Hűvös kötelességteljesítésből vagy méricskélésből nem lobban tűz, nem 

születnek barátságok és közösségek Krisztusban. A régiók lényegi vonása, hogy megéljük, Isten országában 

valamennyien testvérek vagyunk: mindenkihez barátságosan és testvérként viszonyulunk, nincsenek urak és 

szolgák. A testvéreinket nem szimpátia alapján választjuk, hanem ajándékként kapjuk (ugyanattól az 

„Istentől születtek”), hogy velük egy szívvé-lélekké válva, személyválogatás és klikkesedés nélkül építsük 

Isten országát a Lélek által. „Akik befogadták (Jézust), azokat felhatalmazta arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek; mindazokat, akik 

hisznek az ő nevében, akik nem vérből, sem a test, sem a férfi akaratából, hanem Istentől születtek. (Jn 1,13-14)” 
 

3. Szentlélekre figyelő 

 
A Szentlélek Isten a karizmákon keresztül építi Isten országát. A karizmák a Szentlélek ihletései, különböző segítségei, hogy az élet különböző 
feladatai, helyzetei között eredményesen tudjuk keresni Isten országát. A karizmák alapja természetes képességeink, amelyeket a Szentlélek 
felfokoz és Isten országának szolgálatába állít.  
A Nagyboldogasszony közösségeiben (egyik) legfontosabb tevékenységünk kell, hogy maradjon az 

imádság lelkületének megőrzése, csak személyes istenkapcsolatban lehet egyénileg és közösségileg a 

Szentlélek vezetésére figyelni. A kisebb testvérek közössége csak így tud valóban kicsi maradni és helyes 

döntéseket hozni. Csak az Egyházzal való egységben és a kölcsönös szeretetben bontakoznak ki karizmáink, 

ezért nemcsak a pap, hanem a régiók és az egyházközség egyéb felelőseivel való egység is nélkülözhetetlen. 

A Lélek ajándékoz rendes és rendkívüli karizmákat, melyek meghaladják egyéni képességeinket, mert a 

Szentlélek Isten kegyelemmel és isteni hatékonysággal ruházza fel azokat. Egyéni erőfeszítéseink 

bármennyire látványosnak tűnjenek is, ha nem az egység szolgálatába állítjuk azokat, azok nem karizmák, 

hiszen nem Isten országát szolgálják. A karizmák hitelesítő jegye az alázat.
8
 

A tehetség önmagában nem karizma, akkor válik azzá, ha Isten országát szolgáljuk vele. Annyi fajta karizma 

van, ahány fajta tevékenység lehetséges az Isten országában. Lehet valaki karizmatikus édesanya, férj, barát, 

tudós, mesterember, imádkozó, karitatív tevékenységet folytató stb. Csak a kölcsönös szeretetben 

bontakoznak ki a karizmák és csak így kerülhető el, hogy ne történjék visszaélés azokkal (1Kor 13). Isten 

országában mindenki értékes, mindenkinek van valami feladata, amiben alkot, amivel értékesebbé teszi a 

közösség életét. Az Isten országában minden tevékenység értékes. Az az értékesebb, amiben nagyobb 

mértékben van meg a szolgálat szelleme. Isten országától idegen a gőgös, fölényes, távolságtartó, lekezelő, 

magamutogató parancsolgatás. Ahol ilyen a vezetési stílus, ott nincs Isten országa. Isten országában nincsen 

rivalizálás, hanem testvéri közösségre törekszünk, ahol megbecsüljük egymást. A szeretet azt kívánja, hogy 

lássuk a testvérek kiválóságát és a saját hibáinkat, s mindez alázatra sarkall.  
 

Végül pedig az apostol szavaival élve: „Tegyétek teljessé örömünket azzal, hogy egyetértetek, ugyanúgy szerettek és egy lélekként 

ugyanarra törekedtek. 3Semmit se tegyetek vetélkedésből vagy hiú dicsőségvágyból! Inkább mindenki alázatosan a másikat tartsa magánál 
kiválóbbnak. 4Senki ne keresse csak a maga javát, hanem a másét is. 5Ugyanazt a lelkületet ápoljátok magatokban, amely Krisztus Jézusban 
volt: (Fil 2,2-4) 9Szeressetek tettetés nélkül, irtózzatok a rossztól, ragaszkodjatok a jóhoz. 10A testvéri szeretetben legyetek gyöngédek 

                                                
7
 Ezért ezekre az alkalmainkra azokat várjuk, akik nyitottak velünk élni, amit mi élünk és nem kívánjuk a hozzánk érkezőkhöz szabni azokat. 

Évente lehetőleg négy ilyen klasszikus régiós találkozót és egy nyári tábort tartsunk, ahová a térség minden fiatalja hivatalos. Ezen felül 
szervezhetünk barátkozós (preevangelizációs) vagy egyéb, kifejezetten kívülállók számára tartott hitébresztős (evangelizációs) alkalmakat, de 
csak akkor, ha a szervező kisebb testvérek közössége előtte a kellő hitmélyítést és lelkiségi megtalpalást megkapta, mert különben evilági 
szórakoztatás és nem evangelizáció lesz belőle. Ügyeljünk rá, hogy a kötetlenebb alkalmak során is tudatosan Isten országát éljük meg! Minden 
kisebb testvér előtt legyen nyílt és nyitott minden külön szerveződés, hogy senki ne érezhesse kizárva magát! 
8
 A kisebb testvérek életéből nem maradhat ki a személyes ima és a régiók lényegi eleme: a karizmák felismerése és használata a közösség 

szolgálatára. Időnként legyen közbenjáró ima, fontosabb lépések és döntések előtt pedig ne maradjon el a Szentlélek-hívás. Kérjünk meg 
háttérimádkozókat a régióinkért! 



egymáshoz, a tiszteletadásban előzzétek meg egymást. 11A buzgóságban ne lankadjatok, legyetek tüzes lelkületűek: az Úrnak szolgáltok. 12A 
reményben legyetek derűsek, a nyomorúságban béketűrők, az imádságban állhatatosak. 13Segítsetek a szenteken, ha szükségben vannak, 
gyakoroljátok a vendégszeretetet. 14Áldjátok üldözőiteket, áldjátok, s ne átkozzátok. 15Azokkal, akik örülnek, örüljetek, s a sírókkal sírjatok. 16 Ne 
legyetek fennhéjázók, hanem alkalmazkodjatok az egyszerű emberekhez. Ne legyetek magatokkal eltelve. 17Rosszért rosszal senkinek ne 
fizessetek. 18Amennyire rajtatok áll, éljetek mindenkivel békességben. 19Ne engedd, hogy legyőzzön a rossz, inkább te győzd le a rosszat jóval. 
(Róm 12,9-18) Becsüljétek meg azokat, akik körötökben fáradnak, vezetnek és intenek benneteket az Úrban. Feddjétek meg a 
nyughatatlanokat, bátorítsátok a kislelkűeket. Legyetek derűsek. Imádkozzatok szüntelenül. Adjatok hálát mindenért, mert Isten ezt kívánja 
mindnyájatoktól Krisztus Jézusban. Ne oltsátok ki a Lelket, s a prófétai beszédet ne vessétek meg. Vizsgáljatok felül mindent, a jót tartsátok 
meg. Mindenféle rossztól óvakodjatok! …Az Úr nevében felszólítalak benneteket, hogy ezt a levelet minden testvér előtt olvassátok fel. A mi 
Urunk, Jézus Krisztus kegyelme legyen veletek!” (1Tessz 5,12-28) 
 

A jelen dokumentumban foglaltak Dr. Szegedi László Atya és munkatársai által továbbadott lelkiségi örökség értékes 
elemeit megőrző, mégis új alapításként tekintendők. A mai napon,  hosszas párbeszéd közös szellemi munka és 
átimádkozás eredményeképpen a hét régió felelős küldötteivel egyetértésben, váci egyházmegyei ifjúsági lelkészi 
hivatalomnál fogva a váci egyházmegye ifjúsági régióit Dr. Beer Miklós Püspök Atya által jóváhagyott sajátos 
egyházmegyei lelkiségként alapítom meg. A régiók és a belőlük sarjadó missziók, amennyire csak lehetséges, a 
jövőben az itt lefektetett lelkiségi elvek mentén kell, hogy működjenek.  

Vác, 2014. november 15. 
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